
English                                                 2

Deutsch                                               10

Español                                               20

Français                                              28

Nederlands                                          36

Italiano                                                44

Pусский                                        52

中   文                                                  60
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12 5mm 
Flexible Neck

GETTING STARTED
1. Before first use, charge your Vibrating Snug & Tug 
for approximately 2 hours. The USB charging cable 
can be plugged into any USB port or USB/AC power 
adapter (not included) 
 
2. Wash your Vibrating Snug & Tug with soap and 
water or a toy cleaner that is suitable for use with 
silicone items  
 
3. Lubricate your Vibrating Snug & Tug with a water-
based, silicone compatible lubricant.
 
4. Turn ON your plug by pressing A quickly at the 
bottom of your Vibrating Snug & Tug. The light will 
flash, indiciating the power is on and in standby 
mode  Push A again to start the plug. Once in use, 
the base light will change from flashing to solid.

OVERVIEW  
 

b-VibeTM Vibrating Snug & Tug is multi-sensation 
design based off of our best-selling Vibrating Snug Plug 
Collection; ultra-comfortable, weighted butt plugs that 
are designed to provide a sensual feeling of fullness 

Penis-Ring 42mm 
Inner Diameter

Powerful 
Vibrating Bullet

Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Power Button & 
LED Indicator Magnetic Charging 

Contact

ENGLISH

LUBE
TOY CLEANER
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Once you’re fully erect, apply a liberal amount of water-
based lube around the inside of the penis ring and 
stretch it out between your fingers. Use your fingers to 
gently place the ring at the base of your erection and 
around your testicles.  

Once in place, you should notice your penis becoming 
engorged. This is because penis ring restricts blood flow 
out of the penis, which creates a firmer, longer-lasting 
erection 

When you’re comfortable with the feel and fit of the 
penis ring, you should then begin to insert the plug.

It may seem that the easiest way to insert you’re the 
plug is to lubricate it and simply slide it in that requires 
the anus to accommodate the widest portion of the toy, 
which might not always feel comfortable. If you’re having 
difficulty getting your toy in, warm up with a finger or two 
first. Help your body open up before you try using a toy.

When you’re ready for the toy, try inserting it until the 
widest point is at the external muscle. Then, slowly angle 

INSERTING YOUR VIBRATING SNUG & TUG
the toy downward about 45 degrees, so that one side of 
the bulb slides inside the anus keep the toy at that depth 
and then gently angle the toy upward about 45 degrees.
 
Go back and forth like that a few times, gently going a bit 
further in with each change in direction. It’s similar to the 
way you can get a tight pair of jeans on by shimmying 
your hips side to side, but a lot slower. Once the bulb is 
past the internal anal muscle, the toy should slip into 
place. If you have any pain or discomfort during insertion, 
don’t force it. That will only cause your body to tighten 
up more 

1 2
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REMOVING YOUR VIBRATING SNUG & TUG
Some people report that they tighten down, especially 
after they orgasm, which can make it tricky to take an 
anal toy out. Fortunately, there are some tips to help.

Be gentle on the withdrawal, just like on the insertion. 
Hold the base in one hand and gently tug on it until you 
feel your body resisting. Keep that pressure and take a 
slow, deep breath. 

As you exhale, bear down in the same motion as when 
you go to the bathroom. If the toy slides out, great! If not, 

try it again, but as you bear down, gently angle 
it down 45 degrees, just like you did when you 
inserted it. As one side of the bulb comes out, angle 
it up 45 degrees 

When the bulb comes out, it’s easy to withdraw 
the rest of the toy quickly, but try to resist that 
temptation. Take it nice and slow so you can be 
gentle on your body. Even folks who are anal play 
regulars often report that going slow when they 
take their toys out works a lot better.

CONTROLLING YOUR SNUG & TUG
1. To turn the item ON 
quickly press A The LED will 
flash to indicate the power 
is on  Push again to change 
the vibration pattern  

2. To power OFF your plug 
press A and hold for 2 
seconds. LED will turn off to 
indicate the power is OFF.

1
2

INHALE
EXHALE

BEAR DOWN
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CHARGING YOUR 
VIBRATING SNUG & TUG
Attach the magnetic charging plug to the designated 
charging area on the base of the product 
 
• Flashing light indicates item is charging
• Solid light indicates item is fully charged
• Plugs require approximately 2 hours for full charaged

Flashing light = Charging

Solid light = Fully Charged

TRAVEL LOCK

All b-VibeTM items include travel lock for safe and 
convenient travel  
 
Hold A for 5 seconds, flashing light will indicate the item 
is locked. For unlocking, hold again for 5 seconds, flashing 
light will indicate the item is unlocked.

1
234 5



6

EXPERT ADVICE
Questions about Anal Play?  Visit the Expert 
Advice section of bvibe.com for more detailed 
information and a wider range of topics.

CLEANING, STORAGE & SAFETY

TOY CLEANER

LUBE

VIBRATING MODES

1. Always clean your Vibrating Snug & Tug 
thoroughly before and after each use. 
 
2. We recommend premium water-based 
lubricant. Silicone-based lubricants are not 
recommended and can cause damage to the 
product  
 
3. To properly clean your Vibrating Snug & Tug, 
wash with luke-warm water and a respected 
antibacterial soap. Rinse clean and pat dry using 
a lint-free cloth or towel. Do not use cleaners 
containing alcohol, petrol or acetone. 
 
4. Avoid leaving your toy in direct sunlight and 
never expose it to extreme heat 

Should you require further assistance please 
contact: customerservice@bvibe.com

Low Vibration

Medium Vibration

High Vibration

Maximum Vibration

Vibration Pattern 1

Vibration Pattern 2

Vibration Pattern 3

Vibration Pattern 4

Vibration Pattern 5

Vibration Pattern 6
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SPECIFICATIONS

- Do not fall asleep while wearing the constriction rings   
 Prolonged used of a ring may lead to permanent penis injury. 
 
- Allow for at least 60 minutes between uses. Frequent usage  
 may increase the risk of penis injury. 
 
- Avoid the usage of constriction rings while under the   
 influence of alcohol or drugs, as this may impair the user’s  
 judgement and increase the risk of penis injury. 
 
- Misuse of constriction rings may result in bruising, painful  
 injury, or permanent damage to the penis. 
 
- Constriction rings, in any form or factor, do not prevent the  
 risk of pregnancy.

PRECAUTIONS FOR 
CONSTRICTION RING
Prolonged and frequent use of enhancement devices may cause 
ruptured blood vessels, hemorrhage and hematoma formation. 
These devices can also aggravate existing medical conditions such 
as Peyronie’s disease, priapism and urethral structure. Enhancement 
devices should always be used with discretion.  
 
This product is sold as a novelty only. No medical claims are 
warranted or implied by the use of this product. Use that has any 
adverse effect on any function of the human body is prohibited. To 
avoid injury or aggravation of a pre-existing condition, this product 
should not be used on bruised, swollen, or inflamed areas including 
lacerations. Discontinue use immediately if discomfort occurs. 

Model Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Material Body Safe Silicone

Height 114 mm 141 mm

Ring Inner 
Diameter 42mm

Weight 138 g 265 g

Battery 350 mAh

Charging Time 120 mins

Usage Time 60 mins

Interface Single Button & Manual Control
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- Limit the use of constriction rings to no more than 30 minutes  
 per session  
 
- Prolonged use of the constriction rings (without removal from  
 the penis) may cause permanent penis injury. 
 
- Use of constriction rings may aggravate existing medical  
 conditions including Peyronie’s disease1, priapism2 and   
 urethral strictures3  

1 Formation of hardened tissue in the penis that causes pain,  
 distortion during erection 
 
2 Painful erections that persist as a result of disease 
 
3 An area of hardened tissue that narrows the urethra, making  
 it difficult to urinate at times 
 
4 Small purplish spot on body surface caused by a minute  
 hemorrhage 
 
5 Flow of blood from ruptured blood vessels 
 
6 Localized swelling filled with blood resulting from a break in a  
 blood vessel

Delayed diagnosis of other conditions 
If the user has symptoms of erectile dysfunction (i.e. inability 
to achieve an erection that is sufficient for sexual intercourse) 
consult a doctor prior to using this device to avoid any 
potentially harmful delay in diagnosing any of the most 
common causes of this condition   
 
Use with impaired pain perception 
Do not use the device if the user has decreased sensation of 
pain in the penis region. This warning should inform the user 
if he cannot feel pain, he may not know if the device is causing 
him harm or injury.
 
Use with decreaded hand strength 
Do not use the device if the user has decreased hand strength 
as this may make the removal of the device difficult.

- Constriction rings may bruise or rupture blood vessels within  
 the penis or scrotum, resulting in petechiae4, hemorrhage5, or  
 the formation of hematoma6  
 
- Use the least constrictive silicone ring size that maintains an  
 erection to avoid excessive constriction hat may cause penis  
 injury.

PRECAUTIONS FOR 
CONSTRICTION RING

9

DISPOSAL  INFORMATION 

Disposal of old electronic equipment (applicable in the 
EU and other European countries with separate waste 

collection systems):

The crossed-out dustbin symbol indicates that these 
items should not be treated as household waste, but 
rather brought to the appropriate collection point for 

recycling electrical and electronic equipment.

Complete user instructions in additional  
languages and FAQ can be found at:  

www.bvibe.com

Email us at  
customerservice@bvibe.com 
for any unanswered questions

Designed and Developed by 
b-VibeTM

Made in China 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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12.5mm langer, 
flexibler Hals

ERSTE SCHRITTE
1. Laden Sie Ihren Vibrating Snug & Tug vor der 
ersten Verwendung ca. 2 Stunden lang auf. Das USB-
Ladekabel kann an einen beliebigen USB-Anschluss 
oder ein USB/AC-Netzteil (nicht im Lieferumfang 
enthalten) angeschlossen werden 
 
2. Waschen Sie Ihren Vibrating Snug & Tug mit 
Wasser und Seife oder einem Toy-Reiniger, der für 
Silikonartikel geeignet ist. 
 
3. Geben Sie ein wasserbasiertes, silikonverträgliches 
Gleitmittel auf Ihren Vibrating Snug & Tug.
 
4. Schalten Sie Ihren Vibrating Snug & Tug ein, 
indem Sie kurzauf A an der Unterseite des Plugs 
drücken . Das Licht blinkt und zeigt an, dass das 
Gerät eingeschaltet ist und sich im Standby-Modus 
befindet. Drücken Sie erneut auf A, um den Plug zu 
starten. Sobald er in Betrieb ist, wechselt das LED-
Licht von einem Blinken auf Dauerlicht 

ÜBERSICHT  
 

b-VibeTM Vibrating Snug & Tug ist ein Multi-Sensation-
Toy, das auf unserer meistverkauften Vibrierenden Snug 
Plug-Kollektion basiert - ultra-bequeme, gewichtete 
Butt-Plugs, die für ein sinnliches Gefühl der Fülle sorgen.

Penisring 42mm 
Innendurchmesser

Leistungsstarkes 
vibrierendes Bullet

Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Einschalttaste & 
LED-Anzeige Magnetischer 

Ladekontakt

DEUTSCH

LUBE
TOY CLEANER
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Sobald Sie voll erigiert sind, tragen Sie eine großzügige 
Menge Gleitmittel auf Wasserbasis um die Innenseite des 
Penisrings herum auf und dehnen ihn zwischen Ihren 
Fingern. Legen Sie den Ring mit den Fingern sanft an der 
Basis Ihrer Erektion und um Ihre Hoden herum an.  

Nach dem überziehen sollten Sie bemerken, dass Ihr 
Penis anschwillt. Das liegt daran, dass der Penisring 
den Blutfluss aus dem Penis einschränkt, was zu einer 
festeren und länger anhaltenden Erektion führt.

Sobald Sie mit dem Gefühl und der Passform des 
Penisrings zufrieden sind, sollten Sie damit beginnen, 
den Plug einzuführen.

Es mag den Anschein haben, dass der einfachste Weg, 
den Plug einzuführen, sei, ihn mit Gleitmittel einfach 
hineinzuschieben, was erfordert, dass der Anus den 
breitesten Teil des Spielzeugs aufnimmt, was sich 
jedoch nicht immer angenehm anfühlt. Wenn Sie 
Schwierigkeiten haben, Ihr Toy einzuführen, dehnen Sie 
zunächst mit einem oder zwei Fingern vor. Helfen Sie 
Ihrem Körper, sich zu öffnen, bevor Sie versuchen, ein Toy 
zu benutzen 

Wenn Sie bereit für das Toy sind, versuchen Sie es 
einzuführen, bis die breiteste Stelle am äußeren Muskel 
ist. Dann winkeln Sie das Spielzeug langsam um etwa 
45 Grad nach unten ab, so dass eine Seite des Plugs in 

EINFÜHREN DES VIBRATING SNUG & TUG
den Anus gleitet. Halten Sie das Spielzeug in dieser Tiefe 
fest und winkeln Sie es dann vorsichtig um etwa 45 Grad 
nach oben 
 
Bewegen Sie es ein paar Mal auf diese Weise hin und 
her, wobei Sie es bei jedem Richtungswechsel vorsichtig 
ein wenig weiter nach innen gleiten lassen. Es ist ähnlich 
wie die Art und Weise, wie Sie eine enge Jeans anziehen, 
indem Sie Ihre Hüften von einer Seite zur anderen 
wackeln, nur viel langsamer. Sobald der breite Teil 
den inneren Analmuskel passiert hat, sollte das Toy an 
seinen Platz gleiten. Wenn Sie während des Einsetzens 
Schmerzen oder Unbehagen haben, sollten Sie es nicht 
erzwingen. Das führt nur dazu, dass Ihr Körper noch 
mehr verkrampft 

1 2
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ENTFERNEN DES SNUG & TUG
Manche Menschen berichten, dass ihr Körper sich 
zusammenzieht, besonders nach dem Orgasmus, was es 
schwierig machen kann, ein Analtoy herauszunehmen. 
Zum Glück gibt es einige Tipps, die helfen.

Gehen Sie beim Herausziehen genauso behutsam vor 
wie beim Einführen. Halten Sie die Basis in einer Hand 
und ziehen Sie sanft daran, bis Sie spüren, dass Ihr Körper 
Widerstand leistet. Halten Sie diesen Druck und atmen 
Sie langsam und tief ein. 

Führen Sie beim Ausatmen die gleiche Bewegung 
aus, wie wenn Sie auf die Toilette gehen. Wenn das Toy 
herausrutscht, super! Wenn nicht, versuchen Sie es noch 

einmal, aber winkeln Sie es währenddessen vorsichtig 
um 45 Grad ab, genau wie beim Einsetzen. Wenn eine 
Seite des Plugs herauskommt, winkeln Sie es um 45 Grad 
nach oben an 

Wenn der breite Teil des Plugs herauskommt, ist es 
leicht, den Rest des Toys schnell herauszuziehen, aber 
versuchen Sie, dieser Versuchung zu widerstehen. Gehen 
Sie es schön langsam an, um Ihren Körper zu schonen. 
Selbst Leute, die bereits erfahren im Umgang mit Anal-
Toys sind, berichten oft, dass es viel besser funktioniert, 
wenn sie ihr Spielzeug langsam herausnehmen. 

STEUERUNG IHRES SNUG & TUG
1. Um das Gerät einzuschalten, 
drücken Sie kurz auf die A-Taste. Die 
LED-Anzeige blinkt, um anzuzeigen, 
dass das Gerät eingeschaltet 
ist. Drücken Sie erneut, um das 
Vibrationsmuster zu ändern.  

2. Um Ihren Plug auszuschalten, 
drücken Sie A und halten Sie die 
Taste 2 Sekunden lang gedrückt.  Die 
LED-Anzeige erlischt, um anzuzeigen, 
dass die Stromversorgung 
ausgeschaltet ist 

1
2

EINATMEN

ABWINKELN

AUSATMEN
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AUFLADEN IHRES 
VIBRATING SNUG & TUG

Blinkendes Licht = lädt

Dauerlicht = vollständig aufgeladen

TRAVEL-LOCK

Alle b-VibeTM-Geräte werden mit dem sogenannten 
Travel-Lock geliefert, damit Sie sicher und bequem reisen 
können.

Halten Sie A 5 Sekunden lang gedrückt. Ein blinkendes 
Licht zeigt an, dass das Gerät nun gesperrt ist. Zum 
Entsperren halten Sie die Taste erneut 5 Sekunden lang 
gedrückt. Ein blinkendes Licht zeigt an, dass das Element 
entriegelt ist 

1
234 5

Legen Sie den magnetischen Ladekontakt auf den dafür 
vorgesehenen Ladebereich an der Unterseite des Geräts 
 
• Blinkendes Licht zeigt an, dass das Gerät   
 geladen wird

• Dauerlicht zeigt an, dass das Gerät vollständig  
 geladen ist

• Die Plugs benötigen ca. 2 Stunden für die volle Ladung
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EXPERTEN-RAT
Fragen zum Analspiel?  Besuchen Sie den 
Bereich „Experten-Rat“ auf bvibe.com für 
detailliertere Informationen und eine breitere 
Palette von Themen.

REINIGUNG, LAGERUNG & SICHERHEIT

TOY CLEANER

LUBE

VIBRATIONSMUSTER

1. Reinigen Sie Ihren Vibrating Snug & Tug immer 
gründlich vor und nach jedem Gebrauch. 
 
2. Wir empfehlen ein hochwertiges Gleitmittel auf 
Wasserbasis. Gleitmittel auf Silikonbasis werden nicht 
empfohlen und können zu Schäden am Produkt 
führen. 
 
3. Um Ihren Vibrating Snug & Tug richtig zu reinigen, 
waschen Sie ihn mit lauwarmem Wasser und einer 
hochwertigen antibakteriellen Seife. Spülen Sie das 
Gerät ab und tupfen Sie es mit einem fusselfreien 
Tuch oder Handtuch trocken. Verwenden Sie keine 
Reinigungsmittel, die Alkohol, Benzin oder Aceton 
enthalten  
 
4. Vermeiden Sie es, Ihr Toy direktem Sonnenlicht 
auszusetzen und setzen Sie es niemals extremer 
Hitze aus.

Sollten Sie weitere Unterstützung benötigen, wenden 
Sie sich bitte an customerservice@bvibe.com

Niedrige Vibration

Mittlere Vibration

Starke Vibration

Maximale Vibration

Vibrationsmuster 1

Vibrationsmuster 2

Vibrationsmuster 3

Vibrationsmuster 4

Vibrationsmuster 5

Vibrationsmuster 6
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SPEZIFIKATIONEN VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR 
DEN PENISRING

Längerer und häufiger Gebrauch von Enhancement-
Geräten kann zu gerissenen Blutgefäßen, Blutungen 
und Hämatombildung führen. Diese Geräte können 
auch bestehende Erkrankungen wie die Peyronie-
Krankheit und Priapismus sowie Harnröhrenstrikturen 
verschlimmern. Enhancement-Geräte sollten immer 
mit Bedacht benutzt werden.  
 
Dieses Produkt wird nur als Neuheit verkauft. Durch 
die Verwendung dieses Produkts werden keine 
medizinischen Ansprüche garantiert oder impliziert. 
Eine Verwendung, die sich nachteilig auf eine Funktion 
des menschlichen Körpers auswirkt, ist verboten. 
Um Verletzungen oder eine Verschlimmerung eines 
bereits bestehenden Zustands zu vermeiden, sollte 
dieses Produkt nicht auf geprellten, geschwollenen 
oder entzündeten Stellen, einschließlich Risswunden, 
angewendet werden. Brechen Sie die Anwendung 
sofort ab, wenn Unwohlsein auftritt. 

Modell Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Material Hautfreundliches Silikon

Höhe 114 mm 141 mm

Ring-Innen-
durchmesser 42mm

Gewicht 138 g 265 g

Akku 350 mAh

Ladezeit 120 Minuten

Verwendungszeit 60 Minuten

Schnittstelle Taste & manuelle Steuerung
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 Diagnose anderer Erkrankungen Wenn der Anwender 
 Symptome einer erektilen Dysfunktion hat (d. h. die Unfähigkeit,  
 eine für den Geschlechtsverkehr ausreichende Erektion zu  
 erreichen), konsultieren Sie vor der Verwendung dieses Geräts  
 einen Arzt, um eine möglicherweise schädliche Verzögerung  
 bei der Diagnose der häufigsten Ursachen für diese Störung zu  
 vermeiden   

Verwendung bei gestörter Schmerzwahrnehmung
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Anwender ein 
vermindertes Schmerzempfinden in der Penisregion hat. Dieser 
Warnhinweis soll den Anwender darüber informieren, dass er, wenn 
er keinen Schmerz empfinden kann, möglicherweise nicht weiß, ob 
das Gerät ihm Schaden zufügt oder ihn verletzt.

Verwendung bei verminderter Handkraft 
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Benutzer eine verminderte 
Handkraft hat, da dies das Entfernen des Toys erschweren kann.

- Schlafen Sie nicht ein, während Sie die Ringe tragen. Längerer  
 Gebrauch eines Rings kann zu dauerhaften Penisverletzungen  
 führen.

- Warten Sie mindestens 60 Minuten zwischen Anwendungen.  
 Häufiger Gebrauch kann das Risiko von Penisverletzungen  
 erhöhen. 

- Vermeiden Sie die Verwendung von Penisringen unter Alkohol-  
 oder Drogeneinfluss, da dies die Urteilsfähigkeit des Anwenders  
 beeinträchtigen und das Risiko von Penisverletzungen erhöhen  
 kann 
 
- Der falsche Gebrauch von Penisringen kann zu Blutergüssen,  
 schmerzhaften Verletzungen oder dauerhaften Schäden am Penis  
 führen. 

- Penisringe, egal in welcher Form oder mit welchem Faktor,  
 verhindern nicht das Risiko einer Schwangerschaft. Verspätete  

VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN PENISRING
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- Begrenzen Sie die Verwendung von Penisringen auf maximal 30  
 Minuten pro Sitzung.

- Ein längerer Gebrauch der Penisringe (ohne Abnehmen vom  
 Penis) kann zu dauerhaften Schäden führen.

- Die Verwendung von Penisringen kann bestehende   
 Erkrankungen wie die Peyronie-Krankheit1 und Priapismus2 sowie  
 Harnröhrenstrikturen3 verschlimmern 

- Penisringe können Blutgefäße im Penis oder Skrotum quetschen  
 oder zerreißen, was zu Petechien4, Blutungen5 oder der Bildung  
 von Hämatomen6 führt.

- Verwenden Sie die am wenigsten einschnürende Silikonringgröße,  
 die eine Erektion aufrechterhält, um eine übermäßige  
 Einschnürung zu vermeiden, die zu Verletzungen des Penis 
 führen kann.

1 Bildung von verhärtetem Gewebe im Penis, das Schmerzen und  
 Verformungen bei der Erektion verursacht

2 Schmerzhafte Erektionen, die als Folge der Erkrankung anhalten

3 Ein Bereich aus verhärtetem Gewebe, der die Harnröhre verengt  
 und dadurch das Wasserlassen zeitweise erschwert

4 Kleiner violetter Fleck auf der Körperoberfläche, verursacht durch  
 eine kleine Blutung

5 Blutfluss aus gerissenen Blutgefäßen

6 Lokale, mit Blut gefüllte Schwellung, die durch einen Bruch eines  
 Blutgefäßes entsteht
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ENTSORGUNGSHINWEISE 
 

Entsorgung von elektronischen Altgeräten (gilt in 
der EU und anderen europäischen Ländern mit 

getrennten Abfallsammelsystemen):

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist 
darauf hin, dass diese Gegenstände nicht als Hausmüll 

zu behandeln sind, sondern zur entsprechenden 
Sammelstelle für das Recycling von elektrischen und 

elektronischen Geräten gebracht werden müssen.

2011/65/EU
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Vollständige Bedienungsanleitungen in weiteren 
Sprachen und FAQ finden Sie unter:  

www.bvibe.com

ontaktieren Sie uns unter  
customerservice@bvibe.com 
falls Sie weitere Fragen haben

Entworfen und entwickelt von 
b-VibeTM

Made in China 
© b-VibeTM
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Cuello flexible 
de 12 5 mm

CÓMO EMPEZAR
1. Antes de usarlo por primera vez, cargue su 
Vibrating Snug & Tug durante aproximadamente 
2 horas. El cable de carga USB puede conectarse a 
cualquier puerto USB o adaptador de corriente USB/
AC (no incluido) 
 
2. Lave su Vibrating Snug & Tug con agua y jabón o 
con un limpiador de juguetes que sea adecuado para 
usar con artículos de silicona  
 
3. Lubrique su Vibrating Snug & Tug con un 
lubricante a base de agua y compatible con la 
silicona  
 
4. Encienda su Vibrating Snug & Tug pulsando 
rápidamente A en la parte inferior de su plug  La 
luz parpadeará, indicando que la alimentación está 
encendida y en modo de espera. Pulse de nuevo A 
para poner en marcha el plug. Una vez en uso, la luz 
de la base cambiará de intermitente a stática 

RESUMEN  
 

b-VibeTM Vibrating Snug & Tug es un diseño multi-
sensación basado en nuestro bestseller Snug Plug 
Collection ultra-cómodo y con peso, diseñado para 
proporcionar una sensación sensual de saciedad.

Anillo para el pene 
de 42 mm de 
diámetro interior

Potente bala 
vibradora

Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Botón de 
encendido e 
Indicador LED

Contacto 
magnético de 
carga

ESPAÑOL

LUBE
TOY CLEANER
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Una vez que esté completamente erecto, aplique una 
cantidad abundante de lubricante a base de agua al 
interior del anillo del pene y estírelo entre sus dedos. 
Utilice los dedos para colocar suavemente el anillo en la 
base de la erección y alrededor de los testículos.  

Una vez colocado, debería notar que su pene se hincha 
aún más  Esto se debe a que el anillo para el pene 
restringe el flujo de sangre en el pene, lo que crea una 
erección más firme y duradera.

Cuando se sienta cómodo con la sensación y el ajuste del 
anillo para el pene, puede empezar a introducir el plug.

Puede parecer que la forma más fácil de introducir el 
plug es lubricarlo y simplemente deslizarlo, pero esto 
requiere que el ano se acomode a la parte más ancha del 
juguete, lo que no siempre resulta cómodo. Si le cuesta 
introducir el juguete, juegue primero con uno o dos 
dedos. Ayude a su cuerpo a abrirse antes de intentar usar 
un juguete.

Cuando esté listo para el juguete, intente introducirlo 
hasta que el punto más ancho esté en el músculo 
externo. A continuación, incline lentamente el juguete 

CÓMO INSERTAR EL VIBRATING SNUG & TUG
hacia abajo unos 45 grados, de modo que un lado de la 
bombilla se deslice dentro del ano, mantenga el juguete 
a esa profundidad y luego incline suavemente el juguete 
hacia arriba unos 45 grados 
 
Muévalo de un lado a otro de esta forma varias veces, 
adentrándose suavemente un poco más con cada 
cambio de dirección. Es similar a la forma de ponerse 
vaqueros ajustados moviendo las caderas de lado a 
lado, pero mucho más lento. Una vez que el bulbo haya 
pasado el músculo anal interno, el juguete debería 
deslizarse en su lugar. Si siente algún dolor o molestia 
durante la inserción, no lo fuerce. Eso sólo hará que su 
cuerpo se tense más 

1 2
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CÓMO QUITARSE EL VIBRATING SNUG & TUG
Algunas personas dicen tensarse, especialmente después 
del orgasmo, lo que puede dificultar la extracción de un 
juguete anal. Afortunadamente, hay algunos consejos 
que pueden ayudar.

Sea suave en la retirada, al igual que en la inserción. 
Sujete la base con una mano y tire suavemente de ella 
hasta que sienta que su cuerpo se resiste  Mantenga esa 
presión y respire lenta y profundamente. 

Al exhalar, realice el mismo movimiento que cuando va al 
baño. Si el juguete se desliza, ¡genial! Si no es así, inténtelo 

de nuevo, pero mientras presiona, inclínelo suavemente 
45 grados hacia abajo, igual que cuando lo insertó. Al salir 
un lado de la bombilla, inclínela 45 grados hacia arriba. 
 
Una vez que salga la parte ancha, será fácil retirar el 
resto del juguete rápidamente, pero intente resistir esa 
tentación. Tómeselo con calma para ser suave con su 
cuerpo. Incluso quienes son asiduos al juego anal suelen 
decir que ir despacio al extraer los juguetes funciona 
mucho mejor. 

CÓMO CONTROLAR SU 
SNUG & TUG
1. Para encenderlo, pulse 
rápidamente A El LED 
parpadeará para indicar que 
está encendido  Pulse de 
nuevo para cambiar el patrón 
de vibración.  
 
2. Para apagar el plug pulse 
A y manténgalo pulsado 
durante 2 segundos  El LED 
se apagará para indicar que la 
alimentación está apagada.

1
2

INHALE
EXHALE

EMPUJE
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CARGA DE SU VIBRATING 
SNUG & TUG
Coloque el plug de carga magnético en la zona de
carga designada en la base del producto

• La luz intermitente indica que el artículo se está 
cargando

• La luz estática indica que el artículo está 
completamente cargado

• Los plugs necesitan aproximadamente 2 horas para 
estar completamente cargados

Luz intermitente = Cargando

Luz estática = Totalmente cargado

BLOQUEO DE VIAJE

Todos los artículos b-VibeTM incluyen un bloqueo de viaje 
para viajar con seguridad y comodidad.

Presione A por 5 segundos, la luz parpadeante indicará 
que el elemento está bloqueado. Para desbloquear, 
mantenga pulsado de nuevo durante 5 segundos, 
la luz parpadeante indicará que el elemento está 
desbloqueado 

1
234 5
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CONSEJOS DE EXPERTOS
¿Preguntas sobre el juego anal?  Visite la sección 
de consejos de expertos de bvibe.com para 
obtener información más detallada y una mayor 
variedad de temas 

LIMPIEZA, ALMACENAMIENTO Y 
SEGURIDAD

TOY CLEANER

LUBE

MODOS DE VIBRACIÓN

1. Limpie siempre a fondo su Vibrating Snug & Tug 
antes y después de cada uso. 
 
2. Recomendamos un lubricante de alta calidad a 
base de agua  Los lubricantes a base de silicona no 
se recomiendan y pueden dañar el producto.

3. Para limpiar correctamente su Vibrating 
Snug & Tug, lávelo con agua tibia y un jabón 
antibacteriano de renombre. Aclare y seque con 
un paño o toalla sin pelusa  No utilice limpiadores 
que contengan alcohol, gasolina o acetona.

4. Evite dejar su juguete a la luz directa del sol y 
nunca lo exponga al calor extremo 

Si necesita más ayuda, póngase en contacto con 
customerservice@bvibe.com

Vibración baja

Vibración media

Vibración alta

Vibración máxima

Patrón de vibración 1

Patrón de vibración 2

Patrón de vibración 3

Patrón de vibración 4

Patrón de vibración 5

Patrón de vibración 6
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ESPECIFICACIONES

- No se duerma mientras lleva los anillos de constricción El uso  
 prolongado de un anillo puede provocar lesiones permanentes en  
 el pene 
- Deje pasar al menos 60 minutos entre cada uso. El uso frecuente  
 puede aumentar el riesgo de lesiones en el pene 
- Evite el uso de los anillos de constricción bajo la influencia del  
 alcohol o las drogas, ya que esto puede alterar el juicio del usuario y  
 aumentar el riesgo de lesiones en el pene 
-  El uso incorrecto de los anillos de constricción puede provocar  
 hematomas, lesiones dolorosas o daños permanentes en el pene.
- Los anillos de constricción, en cualquier forma o factor, no  
 previenen el riesgo de embarazo 

PRECAUCIONES PARA EL ANILLO 
DE CONSTRICCIÓN
El uso prolongado y frecuente de los dispositivos de potenciación 
puede causar la ruptura de los vasos sanguíneos, hemorragia y 
formación de hematomas. Estos dispositivos también pueden 
agravar afecciones médicas existentes, como la enfermedad de 
Peyronie, el priapismo y la estenosis uretral. Los dispositivos de 
potenciación deben utilizarse siempre con discreción. 
 
Este producto se vende únicamente como novedad  El uso de este 
producto no garantiza ni implica ninguna reclamación médica. 
Se prohíbe el uso que tenga algún efecto adverso sobre cualquier 
función del cuerpo humano. Para evitar lesiones o el agravamiento 
de una afección preexistente, este producto no debe utilizarse en 
zonas magulladas, hinchadas o inflamadas, incluidas las laceraciones. 
Suspenda su uso inmediatamente si se producen molestias. 

Modelo Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Material Silicona segura para el cuerpo

Altura 114 mm 141 mm

Diámetro 
interior del 
anillo

42mm

Peso 138 g 265 g

Batería 350 mAh

Tiempo de 
carga 120 minutos

Tiempo de 
uso 60 minutos

Interfaz Botón único y control manual
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1 Formación de tejido endurecido en el pene que provoca dolor,  
 distorsión durante la erección 
 
2 Erecciones dolorosas que persisten como consecuencia de una  
 enfermedad 
 
3 Una zona de tejido endurecido que estrecha la uretra, dificultando  
 a veces la micción 
 
4 Pequeña mancha violácea en la superficie del cuerpo causada por  
 una diminuta hemorragia 
 
5 Flujo de sangre de los vasos sanguíneos rotos 
 
6 Hinchazón localizada llena de sangre resultante de la rotura de un  
 vaso sanguíneo

- Limitar el uso de anillos de constricción a no más de 30 minutos  
 por sesión.
 
- El uso prolongado de los anillos de constricción (sin retirarlos del  
 pene) puede causar lesiones permanentes en el pene 

- El uso de anillos de constricción puede agravar las afecciones  
 médicas existentes, como la enfermedad de Peyronie1, el  
 priapismo2 y las estenosis uretrales3 

Retraso en el diagnóstico de otras enfermedades 
Si el usuario tiene síntomas de disfunción eréctil (es decir, 
incapacidad para lograr una erección suficiente para mantener 
relaciones sexuales) consulte a un médico antes de utilizar este 
dispositivo para evitar cualquier retraso potencialmente perjudicial 
en el diagnóstico de alguna de las causas más comunes de esta 
condición. 

Uso con percepción del dolor disminuida No utilice el dispositivo si 
el usuario tiene una sensación de dolor disminuida en la región del 
pene  Esta advertencia debe informar al usuario de que si no puede 
sentir dolor, no puede saber si el dispositivo le está causando daños 
o lesiones 

Uso con la fuerza de la mano disminuida No utilice el dispositivo si 
el usuario tiene la fuerza de la mano disminuida, ya que esto puede 
dificultar la extracción del dispositivo.

- Los anillos de constricción pueden magullar o romper los vasos  
 sanguíneos del pene o del escroto, lo que provoca petequias4,  
 hemorragias5 o la formación de hematomas6 

- Utilice el tamaño de anillo de silicona menos constrictivo que  
 mantenga la erección para evitar una constricción excesiva que  
 pueda causar lesiones en el pene 

PRECAUCIONES PARA EL ANILLO 
DE CONSTRICCIÓN
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INFORMACIÓN SOBRE LA 
ELIMINACIÓN 

Eliminación de equipos electrónicos antiguos 
(aplicable en la UE y otros países europeos con 

sistemas de recogida selectiva de residuos):

El símbolo del cubo de basura tachado indica que 
estos artículos no deben tratarse como residuos 
domésticos, sino que deben llevarse al punto de 
recogida adecuado para el reciclaje de aparatos 

eléctricos y electrónicos.

Las instrucciones completas para el usuario 
en otros idiomas y las preguntas frecuentes 

pueden encontrarse en  
www.bvibe.com

Envíenos un correo electrónico a  
customerservice@bvibe.com 

para cualquier pregunta sin respuesta

Diseñado y desarrollado por 
b-VibeTM

Made in China 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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Cou flexible de 
12,5 mm

POUR COMMENCER
1. Avant la première utilisation, chargez votre 
Vibrating Snug & Tug pendant environ 2 heures. 
Le câble de chargement USB peut être branché 
sur n’importe quel port USB ou adaptateur 
d’alimentation USB/AC (non inclus)

2. Lavez votre Vibrating Snug & Tug avec de l’eau 
et du savon ou avec un nettoyant pour jouets qui 
convient aux articles en silicone 

3. Lubrifier votre Vibrating Snug & Tug avec un 
lubrifiant à base d’eau, adapté au silicone.

4. Allumez votre Vibrating Snug & Tug en appuyant 
brièvement sur A en bas de votre plug. La lumière 
clignotera, indiquant que l’appareil est allumé et en 
mode veille. Appuyez à nouveau sur A pour démarrer 
le plug. Une fois en service, la lumière de la base 
clignote, puis devient fixe.

VUE D’ENSEMBLE   
 

Vibrating Snug & Tug de b-VibeTM est un design multi-
sensoriel basé sur notre collection de plugs anaux 
vibrants Snug Plugs ultra-confortables et lestés, conçus 
pour procurer une sensation de plénitude sensuelle 

Anneau pénien 42 
mm de diamètre 
intérieur

Balle vibrante 
puissante

Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Bouton d’ali-
mentation & 
Indicateur 
LED

Contact de charge 
magnétique

FRANÇAIS

LUBE
TOY CLEANER
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Une fois que vous êtes en pleine érection, appliquez une 
quantité généreuse de lubrifiant à base d’eau autour de 
l’intérieur de l’anneau pénien et étirez-le entre vos doigts. 
Utilisez vos doigts pour placer doucement l’anneau à la 
base de votre érection et autour de vos testicules   

Une fois en place, vous devriez remarquer que votre pénis 
est en train de s’engorger. En effet, l’anneau pénien limite 
la circulation sanguine du pénis, ce qui crée une érection 
plus ferme et plus durable 

Lorsque vous vous sentez à l’aise avec la sensation 
et l’ajustement de l’anneau pénien, vous devez alors 
commencer à insérer le plug.

Il peut sembler que la façon la plus simple d’insérer le 
plug est de le lubrifier et de le glisser simplement dans 
l’anus. L’anus doit alors s’adapter à la partie la plus large 
du jouet, ce qui n’est pas toujours confortable. Si vous 
avez des difficultés à faire entrer votre jouet, commencez 
d’abord avec un ou deux doigts. Aidez votre corps à 
s’ouvrir avant d’essayer d’utiliser un jouet.
Lorsque vous êtes prêt pour le jouet, essayez de l’insérer 
jusqu’à ce que le point le plus large soit au niveau du 
muscle externe. Ensuite, inclinez lentement le jouet vers 
le bas à environ 45 degrés, de sorte qu’un côté du plug 

INSERTION DE VOTRE VIBRATING SNUG & TUG
glisse à l’intérieur de l’anus ; maintenez le jouet à cette 
profondeur, puis inclinez doucement le jouet vers le haut 
à environ 45 degrés.
 
Faites un mouvement de va-et-vient plusieurs fois, 
en allant doucement un peu plus loin à chaque 
changement de direction. C’est un peu comme la 
manière d’enfiler un jean moulant, en faisant glisser 
ses hanches d’un côté à l’autre, mais beaucoup plus 
lentement. Une fois que le plug dépasse le muscle 
anal interne, le jouet devrait se mettre en place. Si 
vous ressentez une douleur ou si vous avez mal lors de 
l’insertion, ne forcez pas. Cela ne fera que renforcer la 
tension de votre corps 

1 2
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RETRAIT DE VOTRE VIBRATING SNUG & TUG
Certaines personnes signalent qu’elles se resserrent, 
surtout après l’orgasme, ce qui peut rendre délicat le 
retrait d’un jouet anal. Heureusement, il existe quelques 
conseils pour vous aider 

Retirez le jouet doucement, comme lors de l’insertion. 
Tenez la base dans une main et tirez-le doucement 
jusqu’à ce que vous sentiez votre corps résister. 
Maintenez cette pression et respirez lentement et 
profondément  

En expirant, relâchez-vous comme lorsque vous allez aux 
toilettes. Si le jouet glisse, c’est génial ! Si ce n’est pas le 

cas, essayez à nouveau, mais lorsque vous vous relâchez, 
inclinez-le doucement vers le bas à 45 degrés, comme 
vous l’avez fait lorsque vous l’avez inséré. Lorsqu’un côté 
du plug sort, inclinez-le vers le haut à 45 degrés.

Lorsque le plug sort, il est facile de retirer rapidement le 
reste du jouet, mais essayez de résister à cette tentation. 
Allez-y doucement et lentement afin de ménager votre 
corps. Même les habitués du jeu anal rapportent souvent 
que le fait de retirer leurs jouets lentement fonctionne 
beaucoup mieux 

CONTRÔLE DE VOTRE SNUG & TUG
1. Pour allumer l’appareil, 
appuyez brièvement sur A  La 
LED clignotera pour indiquer 
que l’appareil est allumé. 
Appuyez à nouveau pour 
modifier le mode de vibration  

2. Pour éteindre votre plug, 
appuyez sur A et maintenez 
enfoncé pendant 2 secondes   
La LED s’éteindra pour indiquer 
que l’appareil est hors tension.

1
2

INSPIREZ
EXPIREZ

RELÂCHEZ-
VOUS
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CHARGEMENT DE VOTRE 
VIBRATING SNUG & TUG
Fixez la prise de charge magnétique à la zone de 
charge désignée à la base du produit

• Le voyant clignotant indique que l’article est en train  
 de se charger 
• Le voyant lumineux fixe indique que l’article est  
 entièrement chargé 
• Les plugs nécessitent environ 2 heures pour être  
 complètement chargés

Lumière clignotante = En charge

Lumière fixe = Entièrement chargé

VERROUILLAGE

Tous les articles b-VibeTM comprennent un verrouillage 
pour un voyage en sécurité et pratique.

Maintenez la touche A appuyée pendant 5 secondes, le 
voyant clignotant indiquera que l’article est verrouillé. 
Pour le déverrouillage, maintenez à nouveau la touche 
appuyée pendant 5 secondes, le voyant clignotant 
indiquera que l’article est déverrouillé.

1
234 5
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CONSEILS D’EXPERTS
Vous avez des questions sur le jeu anal 
?  Consultez la section Conseils d’experts 
de bvibe.com pour obtenir de plus amples 
informations et un plus large éventail de sujets.

NETTOYAGE, STOCKAGE ET SÉCURITÉ

TOY CLEANER

LUBE

MODES DE VIBRATION

1. Nettoyez toujours votre Vibrating Snug & Tug 
minutieusement avant et après chaque utilisation.

2. Nous recommandons un lubrifiant de qualité 
supérieure à base d’eau. Les lubrifiants à base de 
silicone ne sont pas recommandés et peuvent 
endommager le produit 

3. Pour nettoyer correctement votre Vibrating 
Snug & Tug, lavez-le à l’eau tiède et avec un savon 
antibactérien. Rincez et séchez en tapotant à l’aide 
d’un chiffon ou d’une serviette non pelucheuse. 
N’utilisez pas de nettoyants contenant de l’alcool, de 
l’essence ou de l’acétone.

4. Évitez de laisser votre jouet à la lumière directe 
du soleil et ne l’exposez jamais à une chaleur 
extrême.

Si vous avez besoin d’aide supplémentaire, veuillez 
contacter customerservice@bvibe.com

Faible vibration

Vibration moyenne

Forte vibration

Vibration maximale

Mode de vibration 1

Mode de vibration 2

Mode de vibration 3

Mode de vibration 4

Mode de vibration 5

Mode de vibration 6

33

SPÉCIFICATIONS

- Ne vous endormez pas en portant les anneaux de constriction  
 L’utilisation prolongée d’un anneau peut entraîner une blessure  
 permanente du pénis 
- Prévoyez au moins 60 minutes entre chaque utilisation. Une  
 utilisation fréquente peut augmenter le risque de blessure au pénis 
- Évitez l’utilisation d’anneaux de constriction sous l’influence  
 de l’alcool ou de drogues, car cela peut altérer le jugement de  
 l’utilisateur et augmenter le risque de blessure au pénis.
- Une mauvaise utilisation des anneaux de constriction peut  
 entraîner des ecchymoses, des blessures douloureuses ou des  
 dommages permanents au pénis 

PRÉCAUTIONS POUR
L’ANNEAU DE CONSTRICTION
L’utilisation prolongée et fréquente d’appareils améliorant la 
performance peut entraîner la rupture de vaisseaux sanguins, des 
hémorragies et la formation d’hématomes. Ces dispositifs peuvent 
également aggraver des affections médicales existantes, telles que 
la maladie de la Peyronie, le priapisme et la structure urétrale. Les 
appareils améliorant la performance doivent toujours être utilisés 
avec discernement   
 
Ce produit est vendu uniquement en tant que fantaisie. L’utilisation 
de ce produit ne donne lieu à aucune réclamation médicale, qu’elle 
soit garantie ou implicite. Une utilisation qui a un effet négatif sur 
une fonction quelconque du corps humain est interdite  Pour éviter 
de se blesser ou d’aggraver d’une condition préexistante, ce produit 
ne doit pas être utilisé sur des contusions, des zones enflées ou 
irritées, y compris les lacérations. Cesser immédiatement l’utilisation 
en cas de trouble  

Modèle Vibrating 
Snug & Tug M

Vibrating 
Snug & Tug XL

Matériel Silicone sans danger pour le corps

Hauteur 114 mm 141 mm

Diamètre 
intérieur de 
l’anneau

42mm

Poids 138 g 265 g

Batterie 350 mAh

Temps de 
chargement 120 minutes

Temps 
d’utilisation 60 minutes

Interface Un seul bouton et contrôle manuel
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1 Formation de tissu durci dans le pénis qui provoque de la douleur,  
 une déformation pendant l’érection 
 
2 Les érections douloureuses qui persistent à cause d’une maladie 
 
3 Une zone de tissu durci qui rétrécit l’urètre, ce qui rend l’urination  
 difficile 
 
4 Petite tache violacée à la surface du corps, provoquée par une  
 brève hémorragie 
 
5 Flux de sang provenant de la rupture de vaisseaux sanguins 
 
6 Gonflement localisé rempli de sang résultant d’une rupture d’un  
 vaisseau sanguin

- Limiter l’utilisation des anneaux de constriction à 30 minutes  
 maximum par séance  

- L’utilisation prolongée des anneaux de constriction (sans retrait du  
 pénis) peut provoquer des lésions permanentes au pénis  

- Les anneaux de constriction, sous quelque forme ou facteur que ce 
soit, n’empêchent pas le risque de grossesse.

Diagnostic tardifs d’autres affections 
Si l’utilisateur présente des symptômes de dysfonctionnement 
érectile (c’est-à-dire l’incapacité à obtenir une érection suffisante 
pour des rapports sexuels), il convient de consulter un médecin 
avant d’utiliser ce dispositif afin d’éviter tout retard potentiellement 
préjudiciable dans le diagnostic de l’une des causes les plus 
courantes de cette affection  

Utilisation en cas d’altération de la perception de la douleur
Ne pas utiliser l’appareil si l’utilisateur a une diminution de la 
sensation de douleur dans la région du pénis. Cet avertissement doit 
informer l’utilisateur que s’il ne ressent pas de douleur, il peut ne pas 
savoir si l’appareil lui fait du mal ou le blesse.

Utilisation avec une force de la main réduite
Ne pas utiliser l’appareil si l’utilisateur a une force réduite de la main 
réduite, car cela peut rendre le retrait de l’appareil difficile.

- L’utilisation d’anneaux de constriction peut aggraver des conditions  
 médicales existantes, notamment la maladie de Lapeyronie1, le  
 priapisme2 et les sténoses urétrales3 
- Les anneaux de constriction peuvent provoquer des ecchymoses  
 ou des ruptures de vaisseaux sanguins dans le pénis ou le scrotum,  
 entraînant des pétéchies4, des hémorragies5 ou la formation  
 d’hématomes6 

- Utilisez la taille d’anneau de silicone la moins contraignante, qui  
 maintient une érection, afin d’éviter qu’une constriction excessive,  
 qui pourrait blesser le pénis

PRÉCAUTIONS POUR
L’ANNEAU DE CONSTRICTION
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INFORMATIONS SUR LA MISE 
AU REBUS

Élimination des anciens équipements électroniques 
(applicable dans l’UE et dans les autres pays 

européens disposant de systèmes de collecte des 
déchets triés) :

Le symbole de la poubelle barrée indique que 
ces articles ne doivent pas être traités comme 

des déchets ménagers, mais plutôt apportés au 
point de collecte approprié pour le recyclage des 

équipements électriques et électroniques 

Le mode d’emploi complet dans d’autres 
langues et FAQ disponible sur :   

www.bvibe.com

Envoyez-nous un courriel à  
customerservice@bvibe.com 

pour les questions restées sans réponse

Conçu et développé par 
b-VibeTM

Fabriqué en Chine 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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12,5mm 
Flexibele Nek

AAN DE SLAG
1. Laad uw Vibrerende Snug & Tug voorafgaand aan 
het eerste gebruik ongeveer 2 uur lang op. De USB-
oplaadkabel kan worden aangesloten op elke USB-
poort of USB/AC-stroomadapter (niet meegeleverd)

2. Was je Vibrerende Snug & Tug met water en zeep 
of een speelgoedreiniger die geschikt is voor gebruik 
met siliconen artikelen 

3. Smeer uw Vibrerende Snug & Tug met een silicone-
compatibel glijmiddel op waterbasis.

4. Zet uw Vibrerende Snug & Tug aan door snel op A 
te drukken aan de onderkant van de plug. Het lampje 
zal knipperen om aan te geven dat de stroom is 
ingeschakeld en in stand-by staat. Druk nogmaals op 
A om de plug te starten  Eenmaal in gebruik zal het 
basislicht veranderen van knipperend naar continu 

OVERZICHT  
 

b-VibeTM Vibrating Snug & Tug is een multi-sensatie 
ontwerp gebaseerd op onze bestverkopende vibrerende 
Snug Plug Collection ultra-comfortabele, verzwaarde 
buttplugs die zijn ontworpen om een sensueel gevoel 
van volheid te geven 

Penisring 42mm 
Binnendiameter

Krachtige 
Vibrerende 
Kogel

Vibrerende 
Snug & Tug M

Vibrerende 
Snug & Tug XL

Aan-uitknop & 
LED-indicator Magnetisch 

Oplaadcontact

NEDERLANDS

LUBE
TOY CLEANER
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Zodra u een volledige erectie hebt, breng een ruime 
hoeveelheid glijmiddel op waterbasis aan rond de 
binnenkant van de penisring en rek deze uit tussen uw 
vingers. Gebruik uw vingers om de ring voorzichtig aan 
de basis van uw erectie en rond uw testikels te plaatsen.  

Eenmaal op zijn plaats, moet u merken dat uw penis 
opzwelt. Dit komt doordat de penisring de bloedstroom 
uit de penis beperkt, wat zorgt voor een stevigere, langer 
aanhoudende erectie 

Als u tevreden bent met het gevoel en de pasvorm van 
de penisring, moet u beginnen met het inbrengen van 
de plug 

Het lijkt misschien het gemakkelijkst om de plug in te 
brengen door hem in te smeren en hem er gewoon in 
te schuiven, maar dat vereist dat de anus het breedste 
gedeelte van het speeltje opvangt, wat niet altijd 
comfortabel aanvoelt. Als u moeite hebt om uw speeltje 
erin te krijgen, warm eerst op met een vinger of twee. 
Helpt u lichaam zich te openen voordat u een speeltje 
gaat gebruiken  

Als u klaar bent voor het speeltje, probeer het dan in te 

INBRENGEN VAN UW SNUG & TUG
brengen totdat het breedste punt bij de uitwendige spier 
is. Draai het speeltje dan langzaam ongeveer 45 graden 
naar beneden, zodat één kant van de bol in de anus 
glijdt. Houd het speeltje op die diepte en draai het dan 
voorzichtig ongeveer 45 graden naar boven 
 
Ga zo een paar keer heen en weer, voorzichtig een beetje 
verder naar binnen bij elke verandering van richting. 
Het is vergelijkbaar met de manier waarop je een 
strakke jeans aan krijgt door je heupen heen en weer te 
bewegen, maar dan veel langzamer. Zodra de bol voorbij 
de inwendige anale spier is, zou het speeltje op zijn plaats 
moeten glijden. Als u pijn of ongemak heeft tijdens 
het inbrengen, forceer niet. Dat zal er alleen maar voor 
zorgen dat uw lichaam nog meer verstrakt.

1 2
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VERWIJDEREN VAN UW VIBRERENDE SNUG & TUG
Sommige mensen melden dat ze verstrakken, vooral 
na een orgasme, waardoor het moeilijk kan zijn om een 
anaal speeltje uit te nemen. Gelukkig zijn er enkele tips 
om te helpen 

Wees voorzichtig bij het eruit trekken, net als bij het 
inbrengen. Houd de basis in één hand en trek er zachtjes 
aan tot u voelt dat uw lichaam weerstand biedt. Hou die 
druk en haal langzaam diep adem  

Als u uitademt, buk in dezelfde beweging als wanneer 
u naar het toilet gaat. Als het speelgoed eruit glijdt, 

geweldig! Zo niet, probeer het dan opnieuw, maar terwijl 
u omlaag drukt, draait u hem voorzichtig 45 graden naar 
beneden, net zoals u deed toen u hem erin stak. Als één 
kant van de bol naar buiten komt, draai hem dan 45 
graden omhoog 

Als de bol eruit komt, is het gemakkelijk om de rest 
van het speeltje snel terug te trekken, maar probeer 
die verleiding te weerstaan. Doe het rustig aan, zodat u 
voorzichtig met uw lichaam omgaat. Zelfs mensen die 
regelmatig anaal spelen melden vaak dat het veel beter 
werkt als ze hun speeltjes langzaam eruit halen.

CONTROLEREN VAN UW SNUG & TUG
1. Om het artikel AAN te 
zetten drukt u snel op A  De 
LED zal knipperen om aan 
te geven dat de stroom is 
ingeschakeld  Druk nogmaals 
om het trilpatroon te wijzigen. 

2. Om uw plug uit te 
schakelen houdt u A 2 
seconden ingedrukt  De LED 
gaat uit om aan te geven dat 
de stroom is uitgeschakeld 

1
2

INADEMEN
UITADE-

MEN

BUK 
OMLAAG
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OPLADEN VAN DE 
VIBRERENDE SNUG & TUG
Bevestig de magnetisch opladende plug in de daarvoor 
bestemde oplaadzone op de onderkant van het product 
 
• Een knipperend lampje geeft aan dat het product  
 wordt opgeladen 
• Continu licht geeft aan dat het item volledig is  
 opgeladen 
• Plugs hebben ongeveer 2 uur nodig voor volledige  
 oplading

Knipperend licht = Opladen

Continu licht = Volledig opgeladen

REISVERGRENDELING

Alle b-VibeTM artikelen zijn voorzien van een 
reisvergrendeling voor veilig en gemakkelijk reizen. 
 
Houd A 5 seconden lang ingedrukt; een knipperend 
lampje geeft aan dat het item vergrendeld is. Om te 
ontgrendelen houdt u nogmaals A 5 seconden lang 
ingedrukt; een knipperend lampje geeft aan dat het 
item ontgrendeld is 

1
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DESKUNDIG ADVIES
Vragen over Anaal Spel?  Bezoek de sectie Expert 
Advice van bvibe.com voor meer gedetailleerde 
informatie en een breder scala aan onderwerpen.

REINIGING, OPSLAG & VEILIGHEID

TOY CLEANER

LUBE

TRILSTANDEN

1. Maak uw Vibrerende Snug & Tug altijd grondig 
schoon voor en na elk gebruik 

2. Wij bevelen een eersteklas smeermiddel op 
waterbasis aan. Smeermiddelen op siliconenbasis 
worden niet aanbevolen en kunnen schade aan 
het product veroorzaken 

3. Om uw Vibrerende Snug & Tug goed schoon te 
maken, wast u hem met lauw water en een goede 
antibacteriële zeep. Spoel schoon en dep droog 
met een pluisvrije doek of handdoek. Gebruik 
geen schoonmaakmiddelen die alcohol, benzine 
of aceton bevatten 

4. Laat het speeltje niet in direct zonlicht staan en 
stel het nooit bloot aan extreme hitte 

Indien u verdere hulp nodig heeft, gelieve contact 
op te nemen met customerservice@bvibe.com

Lage trilling

Medium Trilling

Hoge trilling

Maximale trilling

Trillingspatroon 1

Trillingspatroon 2

Trillingspatroon 3

Trillingspatroon 4

Trillingspatroon 5

Trillingspatroon 6
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SPECIFICATIES

- Val niet in slaap terwijl u de vernauwingsringen draagt Langdurig  
 gebruik van een ring kan leiden tot blijvend penisletsel.

- Wacht minstens 60 minuten tussen gebruik. Veelvuldig gebruik  
 kan het risico op verwondingen aan de penis vergroten.

- Vermijd het gebruik van vernauwingsringen onder invloed van  
 alcohol of drugs, omdat dit het oordeelsvermogen van de  
 gebruiker kan aantasten en het risico van verwondingen aan de  
 penis kan vergroten 

- Verkeerd gebruik van vernauwingsringen kan leiden tot blauwe  
 plekken, pijnlijk letsel of permanente beschadiging van de penis.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR
VERNAUWINGSRING
Langdurig en frequent gebruik van hulpmiddelen kan leiden tot 
gescheurde bloedvaten, bloedingen en hematoomvorming. Deze 
hulpmiddelen kunnen ook bestaande medische aandoeningen 
verergeren, zoals de ziekte van Peyronie, priapisme en 
plasbuisvernauwing. Hulpmiddelen moeten altijd discreet worden 
gebruikt   
 
Dit product wordt alleen verkocht als nieuw. Geen medische claims 
worden gegarandeerd of geïmpliceerd door het gebruik van dit 
product  Gebruik dat enig nadelig effect heeft op enige functie van 
het menselijk lichaam is verboden. Om letsel of verergering van een 
reeds bestaande aandoening te voorkomen, mag dit product niet 
worden gebruikt op gekneusde, gezwollen of ontstoken plekken, 
met inbegrip van snijwonden. Stop onmiddellijk met het gebruik als 
zich ongemak voordoet  

Model Vibrerende 
Snug & Tug M

Vibrerende 
Snug & Tug XL

Materiaal Lichaamsveilig Silicone

Hoogte 114 mm 141 mm

Ring Binnen-
diameter 42mm

Gewicht 138 g 265 g

Batterij 350 mAh

Oplaadtijd 120 minuten

Gebruikstijd 60 minuten

Interface
Enkele Knop & Handmatige 

Bediening
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- Beperk het gebruik van vernauwingsringen tot maximaal 30  
 minuten per sessie  
 
- Langdurig gebruik van de vernauwingsringen (zonder   
 verwijdering uit de penis) kan blijvend penisletsel veroorzaken 
 

1  Vorming van verhard weefsel in de penis dat pijn en vervorming  
 veroorzaakt tijdens de erectie 
 
2  Pijnlijke erecties die aanhouden als gevolg van ziekte 
 
3 Een verhard weefselgebied dat de plasbuis vernauwt, waardoor  
 het soms moeilijk is om te urineren 
 
4 Kleine paarsachtige vlek op het lichaamsoppervlak veroorzaakt  
 door een minuscule bloeding 
 
5 Stroom van bloed uit gescheurde bloedvaten 
 
6 Plaatselijke zwelling gevuld met bloed als gevolg van een breuk in  
 een bloedvat

- Vernauwingsringen, in welke vorm of met welke factor dan ook,  
 voorkomen het risico op zwangerschap niet. Vertraagde diagnose  
 van andere aandoeningen Als de gebruiker symptomen heeft van  
 erectiestoornissen (d.w.z. het onvermogen om een erectie te krijgen  
 die voldoende is voor geslachtsgemeenschap), raadpleeg dan een  
 arts voordat u dit hulpmiddel gebruikt om een mogelijk schadelijke  
 vertraging in de diagnose van een van de meest voorkomende  
 oorzaken van deze aandoening te voorkomen  

Gebruik bij verminderde pijnwaarneming Gebruik het apparaat niet 
als de gebruiker een verminderde pijnwaarneming in het gebied 
rondom de penis heeft. Deze waarschuwing moet de gebruiker erop 
wijzen dat als hij geen pijn kan voelen, hij misschien niet weet of het 
apparaat hem schade of letsel toebrengt 

Gebruik bij verminderde handkracht Gebruik het apparaat niet 
als de gebruiker verminderde handkracht heeft, omdat dit het 
verwijderen van het apparaat kan bemoeilijken.

- Het gebruik van vernauwingsringen kan bestaande medische  
 aandoeningen verergeren, waaronder de ziekte van Peyronie1,  
 priapisme2 en plasbuisvernauwing3  
 
-  Door vernauwingsringen kunnen bloedvaten in de penis of  
 het scrotum gekneusd of gescheurd raken, wat kan leiden tot  
 petechiën4, bloedingen5 of de vorming van een hematoom6  
 
- Gebruik de minst vernauwende maat siliconenring die een erectie  
 in stand houdt om overmatige vernauwing te voorkomen die de  
 penis kan verwonden. 

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR
VERNAUWINGSRING

43

VERWIJDERINGSINFORMATIE 

Verwijdering van oude elektronische apparatuur (van 
toepassing in de EU en andere Europese landen met 

gescheiden afvalinzamelingssystemen):

Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak geeft 
aan dat deze voorwerpen niet als huishoudelijk 
afval mogen worden behandeld, maar naar het 

juiste inzamelpunt voor recycling van elektrische en 
elektronische apparatuur moeten worden gebracht.

Volledige gebruiksaanwijzingen in andere 
talen en FAQ zijn te vinden op:  

www.bvibe.com

Email ons op  
customerservice@bvibe.com 

voor alle onbeantwoorde vragen

Ontworpen en Ontwikkeld door 
b-VibeTM

Gemaakt in China 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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Collo flessibile 
da 12 5 mm

PER INIZIARE
1. Prima del primo utilizzo, carica il tuo vibratore 
Snug & Tug per circa 2 ore. Il cavo di ricarica USB può 
essere inserito in qualsiasi porta USB o adattatore di 
alimentazione USB/AC (non incluso) 
 
2. Lava il tuo vibratore Snug & Tug con acqua e 
sapone o con un detergente per giocattoli adatto 
all’uso con articoli in silicone.

3. Lubrifica il tuo Snug & Tug con un lubrificante a 
base d’acqua e compatibile con il silicone.

4. Accendi il tuo vibratore Snug & Tug premendo 
rapidamente A nella parte inferiore  La luce 
lampeggerà, indicando che l’alimentazione è accesa 
e in modalità standby. Premere nuovamente A per 
avviare il plug. Una volta in uso, la luce della base 
passerà da lampeggiante a fissa.

PANORAMICA  
 

b-VibeTM Il vibratore Snug & Tug ha un design 
multisensoriale basato sulla nostra collezione best-seller 
Snug Plug: butt plug ultra-confortevole progettato per 
fornire una sensuale sensazione di pienezza 

Anello per il pene 
Diametro interno 
42 mm

Vibrazione 
potente

Vibratore 
Snug & Tug M

Vibratore 
Snug & Tug XL

Pulsante di 
accensione e 
indicatore LED

Contatto 
magnetico di 
ricarica

ITALIANO

LUBE
TOY CLEANER
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Una volta raggiunta l’erezione completa, applica una 
quantità a piacere di lubrificante a base d’acqua intorno 
all’interno dell’anello per il pene e distendilo tra le dita. 
Usa le dita per posizionare delicatamente l’anello alla 
base dell’erezione e intorno ai testicoli.  

Una volta in posizione, dovresti notare che il tuo pene si 
sta ingrandendo. Questo perché l’anello del pene limita il 
flusso di sangue fuori dal pene, il che crea un’erezione più 
solida e duratura 

Quando sei a tuo agio con la sensazione e la misura 
dell’anello per il pene, dovresti iniziare a inserire il plug.

Può sembrare che il modo più semplice per inserire 
il plug sia quello di lubrificarlo e semplicemente farlo 
scorrere dentro, il che richiede all’ano lo sforzo di far 
entrare la parte più ampia del giocattolo, cosa che 
potrebbe rivelarsi non molto confortevole. Se hai difficoltà 
a far entrare il tuo giocattolo, scaldati prima con un dito o 
due. Aiuta il tuo corpo ad aprirsi prima di provare ad usare 
un sex toy. 

Quando sei pronto per il giocattolo, prova a inserirlo fino 
a quando il punto più largo non si troverà sul muscolo 

INSERIRE IL TUO VIBRATORE SNUG & TUG
esterno. Poi, piega lentamente il giocattolo verso il basso 
in un angolo di circa 45 gradi, in modo che un lato della 
testa scivoli dentro l’ano, mantieni il giocattolo a quella 
profondità e poi piega delicatamente il giocattolo verso 
l’alto di circa 45 gradi.
 
Vai avanti e indietro in questo modo un paio di volte, 
procedendo delicatamente un po’ più dentro ad ogni 
cambio di direzione. La procedura è simile al modo in cui 
ti metti un paio di jeans stretti, scuotendo i fianchi da un 
lato all’altro, ma molto più lentamente. Una volta che la 
testa ha superato il muscolo anale interno, il giocattolo 
dovrebbe scivolare in posizione. Se durante l’inserimento 
provi dolore o disagio, non forzarlo. Questo non farà altro 
che irrigidire ancora di più il tuo corpo.

1 2



46

1 2

RIMOZIONE DEL TUO VIBRATORE SNUG & TUG
Alcune persone riportano un irrigidimento del corpo, 
specialmente dopo l’orgasmo, il che può rendere difficile 
estrarre un giocattolo anale. Fortunatamente, ci sono 
alcuni consigli che aiutano a farlo 

Sii delicato quando lo estrai, proprio come quando lo 
inserisci. Tieni la base in una mano e tirala delicatamente 
finché non senti che il tuo corpo fa resistenza. Mantieni la 
pressione e fai un respiro lento e profondo  

Mentre espiri, abbassati compiendo lo stesso movimento 
di quando vai in bagno. Se il giocattolo scivola fuori, 

ottimo! In caso contrario, prova di nuovo, ma mentre lo 
spingi verso il basso inclinalo delicatamente di 45 gradi, 
proprio come hai fatto quando lo hai inserito  Quando un 
lato della testa esce, piegalo di 45 gradi.

Quando la testa esce fuori, è facile ritirare rapidamente 
il resto del giocattolo, ma cerca di resistere a questa 
tentazione. Prendila con calma, così da essere gentile con 
il tuo corpo. Anche le persone che usano spesso questi 
giocattoli anali indicano spesso che un’estrazione lenta 
del giocattolo funziona molto meglio 

GESTIONE DEL TUO SNUG & TUG
1. Per accendere il prodotto 
premere velocemente A Il LED 
lampeggerà per indicare che il 
prodotto è acceso. Premere di 
nuovo per cambiare il modulo 
di vibrazione  

2. Per spegnere il plug 
premere A e tenere premuto 
per 2 secondi   Il LED si 
spegne per indicare che 
l’alimentazione è disattivata.

1
2

INSPIRA
ESPIRA

PREMI
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RICARICARE IL TUO 
VIBRATORE SNUG & TUG
Attacca la spina magnetica sull’apposita area di ricarica 
posta alla base del prodotto

• La luce lampeggiante indica che il prodotto è in carica 
• La luce fissa indica che il prodotto è 
 completamente carico 
• Il plug richiede circa 2 ore per una ricarica completa

Luce lampeggiante = In carica

Luce fissa = carica completa

BLOCCO DA VIAGGIO

Tutti gli articoli b-VibeTM includono un blocco da viaggio 
per un viaggio sicuro e confortevole 

Mantieni premuto A per 5 secondi, la luce lampeggiante 
indicherà che il prodotto è bloccato. Per sbloccare, tieni 
premuto ancora per 5 secondi, la luce lampeggiante 
indicherà che il prodotto è sbloccato.

1
234 5
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CONSIGLI DELL’ESPERTO
Domande sul sesso anale?  Visita la sezione 
Expert Advice di bvibe.com per informazioni più 
dettagliate e una gamma più vasta di argomenti.

PULIZIA, CONSERVAZIONE E 
SICUREZZA

TOY CLEANER

LUBE

MODALITÀ DI VIBRAZIONE

1. Pulisci sempre il tuo vibratore Snug & Tug 
accuratamente prima e dopo ogni uso  
 
2. Raccomandiamo l’impiego di un lubrificante 
di alta qualità a base d’acqua. I lubrificanti a base 
di silicone non sono raccomandati e possono 
causare danni al prodotto  
 
3. Per pulire in modo corretto il tuo vibratore 
Snug & Tug, lavalo con acqua tiepida e con un 
sapone antibatterico di qualità. Risciacquare e 
asciugare con un panno o un asciugamano che 
non rilascia pelucchi  Non usare detergenti che 
contengono alcool, benzina o acetone. 
 
4. Evita di lasciare il giocattolo alla luce diretta del 
sole e non esporlo mai a calore estremo  
 
Se hai bisogno di ulteriore assistenza, contatta 
customerservice@bvibe.com

Vibrazione bassa

Vibrazione media

Vibrazione alta

Vibrazione massima

Modulo di vibrazione 1

Modulo di vibrazione 2

Modulo di vibrazione 3

Modulo di vibrazione 4

Modulo di vibrazione 5

Modulo di vibrazione 6
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SPECIFICHE

-Non addormentarsi mentre si indossano gli anelli L’uso prolungato 
di un anello può portare a lesioni permanenti del pene. 
 
-Lascia passare almeno 60 minuti tra un uso e l’altro. L’uso frequente 
può aumentare il rischio di lesioni al pene. 
 
-Evitare l’uso degli anelli in caso di assunzione di alcol o droghe, in 
quanto ciò può compromettere la capacità di giudizio dell’utente e 
aumentare il rischio di lesioni al pene                                                                                                                              
 
- L’uso improprio degli anelli può provocare lividi, lesioni dolorose o 
danni permanenti al pene  

PRECAUZIONI PER L’ANELLO 
PER IL PENE
L’uso prolungato e frequente dei dispositivi di potenziamento può 
causare la rottura dei vasi sanguigni, l’emorragia e la formazione di 
ematomi  Questi dispositivi possono anche aggravare condizioni 
mediche esistenti come la malattia di Peyronie, il priapismo e la 
struttura uretrale  I dispositivi di potenziamento dovrebbero sempre 
essere usati con discrezione   
 
Questo prodotto è venduto solo come gadget. Nessuna indicazione 
medica è garantita o implicita nell’utilizzo di questo prodotto. Ne 
è proibito l’uso che possa causare un effetto negativo su qualsiasi 
funzione del corpo umano. Per evitare lesioni o l’aggravamento 
di una condizione preesistente, questo prodotto non dovrebbe 
essere usato su aree contuse, gonfie o infiammate, comprese le 
aree che presentano lacerazioni  In caso di malessere interrompere 
immediatamente l’uso. 

Modello Vibratore  
Snug & Tug M

Vibratore  
Snug & Tug XL

Materiale Silicone sicuro per il corpo

Altezza 114 mm 141 mm

Diametro 
interno 
dell’anello

42mm

Peso 138 g 265 g

Batteria 350 mAh

Tempo di 
ricarica 120 minuti

Tempo di 
utilizzo 60 minuti

Interfaccia Pulsante singolo e controllo manuale
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- Limitare l’uso degli anelli a non più di 30 minuti per sessione. 
 
- L’uso prolungato degli anelli (senza rimozione dal pene) può  
 causare lesioni permanenti al pene  
 
- L’uso di anelli può aggravare le condizioni mediche esistenti  
 tra cui la malattia di Peyronie1, il priapismo2 e la stenosi uretrale3  

1 Formazione di tessuto indurito nel pene che causa dolore e  
 distorsione durante l’erezione 
 
2 Erezioni dolorose che persistono come risultato del malessere  
 
3 Un’area di tessuto indurito che restringe l’uretra, rendendo a volte  
 difficoltosa la minzione 
 
4 Piccola macchia violacea sulla superficie del corpo causata da una  
 emorragia di lieve entità 
 
5 Flusso di sangue dai vasi sanguigni rotti   
 
6 Gonfiore localizzato ricolmo di sangue quale risultato dalla rottura  
 di un vaso sanguigno

                                                                                                                                        
- Gli anelli, in qualsiasi forma o elemento, non impediscono il rischio 
di gravidanza  
 
Diagnosi ritardata di altre condizioni Se l’utente ha sintomi di 
disfunzione erettile (cioè l’incapacità di raggiungere un’erezione 
sufficiente per un rapporto sessuale) è necessario consultare un 
medico prima di utilizzare questo dispositivo, per evitare qualsiasi 
ritardo potenzialmente dannoso nella diagnosi di una delle cause più 
comuni inerenti questa condizione   
 
 
Utilizzo con percezione del dolore compromessa Non utilizzare 
il dispositivo se l’utente ha una ridotta sensazione di dolore nella 
regione del pene. Questo avvertimento dovrebbe informare l’utente 
che se non può sentire il dolore, potrebbe non sapere se il dispositivo 
gli stia causando danni o lesioni  
 
Uso con forza ridotta della mano Non utilizzare il dispositivo se 
l’utente ha una forza ridotta della mano, poiché ciò potrebbe rendere 
difficile la rimozione del dispositivo.

- Gli anelli possono provocare lividi o la rottura dei vasi   
 sanguigni all’interno del pene o dello scroto e provocare come  
 conseguenza petecchie4, emorragie5 o l’insorgenza di ematomi6       
 
- Usare la misura di anello in silicone meno costrittiva che mantiene  
 l’erezione al fine di evitare un’eccessiva costrizione che può  
 causare lesioni al pene 

PRECAUZIONI PER L’ANELLO 
PER IL PENE
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INFORMAZIONI SULLO 
SMALTIMENTO 

Smaltimento di vecchie apparecchiature 
elettroniche (applicabile nell’UE e in altri Paesi 
europei con sistemi di raccolta differenziata):

Il simbolo della pattumiera barrata indica che 
questi articoli non devono essere trattati come 

rifiuti domestici, bensì portati al punto di raccolta 
appropriato per il riciclaggio delle apparecchiature 

elettriche ed elettroniche 

Le istruzioni complete per l’utente in altre lingue e le 
FAQ si possono trovare all’indirizzo: 

www.bvibe.com

Inviaci un’e-mail a  
customerservice@bvibe.com 
per qualsiasi domanda inevasa

Progettato e sviluppato da 
b-VibeTM

Made in China 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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Гибкая шейка 
12,5 мм

НАЧАЛО РАБОТЫ
1. Перед первым использованием зарядите 
устройство Vibrating Snug & Tug примерно 2 часа. 
USB-кабель для зарядки можно подключить к 
любому USB-порту или адаптеру питания USB / 
переменного тока (не входит в комплект)

2. Вымойте ваше устройство Vibrating Snug & Tug 
водой с мылом или средством для мытья секс-
игрушек из силикона.

3. Смажьте ваш Vibrating Snug & Tug смазкой для 
силикона на водной основе.

4. Включите Vibrating Snug & Tug, нажав кнопку 
A в нижней части вибратора. Индикатор будет 
мигать, указывая на то, что питание включено 
и гаджет находится в режиме ожидания. Снова 
нажмите на кнопку A , чтобы включить вибратор. 
Вовремя использования основной свет 
перестанет мигать и станет гореть постоянно.

ОБЗОР  
 

b-VibeTM  Пробка-вибратор Vibrating Snug & Tug - 
мультисенсорная новинка, на базе нашего бестселлера 
из коллекции анальных пробок-вибраторов Snug Plug, 
ультра-удобных, утяжеленных аксессуаров созданных 
для чувственного ощущения наполненности.

Кольцо для 
пениса, 
внутренний 
диаметр 42 мм

Мощный 
вибро-шар

Вибратор-пробка  
Snug & Tug M

Вибратор-пробка  
Snug & Tug XL

Кнопка 
питания &
Светодиодный 
индикатор

Магнитный 
зарядный контакт

PУССКИЙ

LUBE
TOY CLEANER
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В момент полной эрекции, нанесите обильное 
количество смазки на водной основе на внутреннюю 
часть кольца для пениса и растяните его пальцами. 
Осторожно наденьте кольцо до основания и вокруг 
яичек.

После размещения кольца, вы должны заметить, что 
ваш пенис набухает. Это связано с тем, что кольцо 
для полового члена ограничивает отток крови из 
полового члена, что обеспечивает более прочную и 
продолжительную эрекцию.

Когда вы почувствуете себя комфортно с кольцом 
для пениса, вы можете вставить  анальную пробку-
вибратор.

Может показаться, что самый простой способ вставить 
вибратор - это смазать ее и просто вставить, но 
необходимо, чтобы анус вместил самую широкую 
часть игрушки, что не всегда может быть комфортно. 
Если вам трудно вставить игрушку, сначала 
разогрейте ее одним или двумя пальцами. Помогите 
своему телу раскрыться, прежде чем пытаться 
использовать игрушку.
Когда вы будете готовы ввести игрушку, попробуйте 
вставить ее так, чтобы самая широкая точка оказалась 
у внешней мышцы ануса. Затем медленно наклоните 

ВВЕДЕНИЕ ВИБРАТОРА VIBRATING SNUG & TUG
игрушку вниз примерно на 45 градусов, чтобы одна 
сторона игрушки проникла внутрь ануса. Удерживая 
игрушку на этой глубине, аккуратно наклоните 
игрушку вверх примерно на 45 градусов.

Повторите движение несколько раз взад-вперед, 
осторожно продвигаясь внутрь каждый раз, когда 
вы меняете направление. Как если бы вы надевали 
узкие джинсы, двигая бедрами из стороны в сторону, 
но намного медленнее. Как только луковица пройдет 
через внутреннюю анальную мышцу, игрушка 
должна встать на место. Если во время введения у 
вас возникли болевые ощущения или дискомфорт, 
не применяйте силу. Это только заставит ваше тело 
напрячься еще больше.

1 2
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ИЗВЛЕЧЕНИЕ ВИБРАТОРА VIBRATING SNUG & TUG
Некоторые люди напрягаются, особенно после 
оргазма, что может затруднить извлечение анальной 
игрушки. К счастью, есть несколько полезных советов.

Будьте осторожны при извлечении, как и при вводе. 
Возьмитесь за основу в одной руке и осторожно 
потяните за нее, пока не почувствуете сопротивление 
тела. Удерживайте это давление и сделайте 
медленный глубокий вдох.

На выдохе тужьтесь, как если бы вы были в туалете. 
Если игрушка выскользнет - отлично! Если нет, 

попробуйте еще раз, но при нажатии осторожно 
наклоните его вниз на 45 градусов, как вы это делали, 
когда вставляли. Когда одна сторона вибратора 
выйдет наружу, наклоните ее вверх на 45 градусов.

Когда основная часть вибратора выйдет наружу, 
можно быстро вытащить остальную часть игрушки, 
но постарайтесь не спешить. Действуйте медленно 
и аккуратно, чтобы не повредить свое тело. Даже 
опытные любители анальных игрушек говорят, что 
лучше вынимать игрушки медленно.

УПРАВЛЕНИЕ ВИБРАТОРОМ 
VIBRATING SNUG & TUG
1. Для того чтобы включить 
гаджет, нажмите A. Светодиод 
будет мигать, показывая, что 
питание включено. Нажмите еще 
раз, чтобы изменить характер 
вибрации.

2. Чтобы выключить вибратор, 
нажмите A и удерживайте 2 
секунды. Светодиод погаснет, 
указывая на то, что питание 
отключено.

1
2

ВДОХ
ВЫДОХ

ВЫТАЩИТЬ
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ЗАРЯДКА ВИБРАТОРА 
VIBRATING SNUG & TUG
Подключите магнитный зарядный штекер в гнездо у 
основания игрушки 
 
• Мигающий свет указывает на то, что элемент  
 заряжается 
• Непрерывный свет означает, что элемент   
 полностью заряжен 
• Для полной зарядки вибратора требуется 
 около 2 часов

Мигающий свет = зарядка

Горит постоянно = полностью заряжен

ЗАМОК ПОЕЗДКИ

Все предметы b-VibeTM оснащены дорожным 
замком для безопасного и удобного путешествия. 
Нажмите непрерывно кнопу A в течение 5 секунд, 
мигающий свет укажет, что элемент заблокирован. 
Для разблокировки снова удерживайте в течение 
5 секунд, мигающий свет укажет, что элемент 
разблокирован.

1
234 5
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СОВЕТ ЭКСПЕРТА
Вопросы об анальных развлечениях? Посетите 
раздел «Советы экспертов» на bvibe.com  для 
получения более подробной информации по 
широкому кругу вопросов.

ОЧИСТКА, ХРАНЕНИЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

TOY CLEANER

LUBE

РЕЖИМЫ ВИБРАЦИИ

1. Всегда тщательно очищайте Vibrating Snug & 
Tug до и после каждого использования. 
 
2. Мы рекомендуем смазку премиум-класса 
на водной основе. Использование смазок на 
основе силикона не рекомендуется, так как 
они могут вызвать повреждение продукта.  
 
3. Чтобы правильно очистить Vibrating 
Snug & Tug, промойте его теплой водой 
с использованием антибактериального 
мыла. Промойте и вытрите насухо тканью 
или полотенцем без ворса. Не используйте 
чистящие средства, содержащие спирт, 
бензин или ацетон.  
 
4. Не подвергайте игрушку воздействию 
прямых солнечных лучей и высоких 
температур.Если вам потребуется 
дополнительная помощь, обратитесь по 
адресу: customerservice@bvibe.com

Слабый уровень 
вибрации

Средний уровень 
вибрации

Высокий уровень 
вибрации

Максимальный 
уровень вибрации

Образец вибрации 1

Образец вибрации 2

Образец вибрации 3

Образец вибрации 4

Образец вибрации 5

Образец вибрации 6
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ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Не засыпайте с сужающим кольцом. Продолжительное 
использование кольца может привести к необратимой травме 
полового члена.

- Подождите не менее 60 минут перед повторным 
применением. Частое использование может увеличить риски 
травм полового члена. 
 
- Избегайте использования стягивающих колец в состоянии 
алкогольного или наркотического опьянения, так как оно 
воздействует на рассудок пользователя, что повышает риск 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 
ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ КОЛЬЦА
Продолжительное и частое использование усиливающих 
устройств может вызвать разрыв кровеносных сосудов, 
кровотечение и образование гематом. Эти устройства могут 
также усугубить существующие медицинские проблемы, 
такие как болезнь Пейрони и приапизм, нарушить 
уретральную структуру. Подобного рода устройства всегда 
следует использовать осмотрительно. Данный продукт 
является новинкой. Его использование не гарантирует и не 
подразумевает никаких улучшений медицинских показателей. 
Запрещается использование, оказывающее неблагоприятное 
воздействие на какие-либо функции человеческого тела. 
Чтобы избежать травм или обострения уже существующего 
состояния, этот продукт не следует использовать в зонах 
ушибов, на опухших или воспаленных участках, включая 
порезы. При появлении дискомфорта немедленно прекратите 
использование.

Модель Вибратор 
Snug & Tug M

Вибратор 
Snug & Tug XL

Материал Безопасный для тела силикон

Размер 114 мм 141 мм

Внутренний 
диаметр 42 мм

Вес 138 г 265 г

Аккумулятор 350 mAh

Время зарядки 120 минут

Время 
использования 60 минут

Интерфейс
Одна кнопка и ручное 

управление
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- Ограничьте использование стягивающих колец 30 минутами 
за сеанс. 
 
-Продолжительное использование сужающих колец (без снятия 

1 Образование затвердевшей ткани на половом члене, 
вызывающее боль и искажение во время эрекции  
 
2 Болезненные эрекции, возникшие в результате болезни 
 
3 Участок затвердевшей ткани, сужающий уретру, что временами 
затрудняет мочеиспускание 
 
4 Небольшое лиловое пятно на поверхности тела вызванное 
минутным кровотечением 
 
5 Отток крови из разорванных кровеносных сосудов 
 
6 Локальный отек, заполненный кровью, возникший в результате 
разрыва кровеносного сосуда

травмы полового члена. -B61еправильное использование 
сужающих колец может привести к синякам, болезненным 
травмам или необратимым повреждениям полового члена.

- Сужающие кольца ни к каком случае не предотвращают риск 
возникновения беременности.

Поздняя диагностика других состояний
Если у пользователя наблюдаются симптомы эректильной 
дисфункции (то есть неспособность достичь эрекции, 
достаточной для полового акта), проконсультируйтесь с врачом 
перед использованием этого устройства, чтобы избежать 
потенциально опасной задержки в диагностике любой 
из наиболее распространенных причин этого состояния. 
Использование при ослабленной чувствительности 
Не используйте устройство, если у пользователя уменьшилось 
чувствительность в области полового члена. Чувствительность 
к боли призвана информировать пользователя, если он не 
чувствует боли, он может не знать, причиняет ли устройство ему 
вред или травму. 

Использование игрушки людьми со слабостью в руках Не 
используйте устройство, если у пользователя наблюдается 
слабость в руках, поскольку это может затруднить извлечение 
устройства.

с полового члена) может вызвать необратимую травму полового 
члена. 
 
- Использование сужающих колец может усугубить 
существующие медицинские проблемы, включая болезнь 
Пейрони1, приапизм2 и стриктуру уретры3. - Сужающие кольца 
могут вызвать сдавливание или разрыв кровеносных сосудов 
полового члена или мошонки, что приведет к петехиям 4, 
кровоизлиянию 5 или образованию гематомы 6  
 
- Для поддержания эрекции используйте силиконовое кольцо 
подходящего размера, чтобы избежать чрезмерного сжатия, 
которое может вызвать травму полового члена.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ КОЛЬЦА
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ИНФОРМАЦИЯ  
об утилизации Утилизация старого электронного 

оборудования (применимо в ЕС и других 
европейских странах с системами раздельного 

сбора отходов):

 Символ перечеркнутого мусорного бака указывает 
на то, что эти предметы не следует утилизировать 

как бытовые отходы, а следует сдавать в 
соответствующий пункт сбора для переработки 
электрического и электронного оборудования.

Более подробные инструкции для пользователя на 
других языках и ответы на часто задаваемые вопросы 

можно найти на сайте: 
www.bvibe.com

Напишите нам по адресу: 
customerservice@bvibe.com 
если у вас остались вопросы.

Разработано 
b-VibeTM

Сделано в Китае 
© b-VibeTM

2011/65/EU
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Vibratore 
Snug & Tug M

Vibratore 
Snug & Tug XL

中文

LUBE
TOY CLEANER

概述 

b-VibeTM 振动阴茎环肛塞的多感觉设计，是基于我们最畅销的阴
茎环肛塞系列；超舒适的加重肛门塞，能提供丰富的感官享受。

电源按钮和 
LED 指示灯

磁性充电接口

强力振动
马达

1.25厘米
弹性颈部 

阴茎环内径 
42毫米

开始使用

1. 首次使用前，请将振动肛塞充电约2小
时。USB充电线可插入任何USB端口或USB/
AC电源适配器（不包括）

2. 用肥皂和水或适用于硅胶制品的玩具清洁
剂清洗肛塞。

3. 用水基硅胶兼容润滑剂润滑肛塞。

4. 迅速按一下肛塞底部 A 键，启动振动肛塞。 
灯光会闪烁，表明电源已经开启，处于待机模
式。再按一下 A 开始使用振动肛塞。进入使用
状态后，底座灯将从闪烁变为固定。

61

当阴茎完全勃起后，在阴茎环内侧涂抹大量水基润滑油，然后用

手指伸展阴茎环，轻轻地将它放在勃起阴茎的底部和睾丸周围。

调整好位置后，您应该感受到阴茎胀大充血。这是因为阴茎环会

限制血液从阴茎流出，从而使勃起更硬、更持久。

当您对阴茎环的感觉和贴合度感到满意时，您应该开始插入肛

塞。

插入肛塞的最简单方法是先润滑它，再直接地将其滑入。这需要

肛门能容纳玩具的最宽部分，这感觉可能会不舒适。如果你很难

将玩具插入，请先用一两根手指热身。在尝试使用玩具之前，以

此帮助身体张开。准备好玩具后，尝试将其插入，直到最宽处位

于外部肌肉处。然后，将玩具慢慢向下倾斜约45度，使凸出的一

侧滑入肛门内。将玩具保持在那个位置，然后轻轻将玩具向上倾

斜约45度。

插入您的振动阴茎环肛塞
像这样来回动几次，随着每次方向的改变轻轻地往前走一点。这

类似通过左右摆动臀部来穿上紧身牛仔裤的方式，但要慢得多。

一旦肛塞超过内部肛门肌肉，玩具应该能完全滑入。如果在插入

过程中出现任何疼痛或不适，请不要强行插入。那样只会使您的

身体收紧更多。

1 2
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拔出您的振动阴茎环肛塞

有些人说他们的肛门收紧了，尤其在高潮之后，这会使取出玩具

时，变得困难。幸运的是，这里有一些提示可以提供帮助。

拔出肛塞时要轻柔，就像插入时一样。用一只手握住底座，轻轻地

拉扯，直到您感到身体在抵抗。保持这种压力，慢慢地深呼吸。

呼气时，以上厕所时同样动作往下压。如果肛塞没有滑出来，再

次往下压，并轻柔将它向下倾斜45度。当肛塞一边出来时，将它

向上倾斜45度。

当肛塞的最宽部分出来时，就很容易快速取出其余部分，但要尽

量抵抗这种进出快感的诱惑。慢慢取出来，温柔地对待你的身

体。经常肛交的人也说，当他们把玩具慢一些拿出来时，效果会

好很多。

控制您的振动阴茎环肛塞
1. 启动本产品，请快速按 A 。LED 

将闪烁以指示电源已开启。再按一

次 A ，可以改变振动模式。

2. 要关闭肛塞电源，请按住 A 键2

秒，LED将熄灭，表示电源已关闭。

1
2

吸气
呼气

往下压
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为振动阴茎环肛塞充电

将磁性充电器连接到产品底座上指定充电区。

• 闪烁灯表示产品正在充电 

• 固定灯表示产品已充电完成  

• 需要大约2小时才能完成充电

闪光 = 正在充电

固定灯=完全充电 

为振动阴茎环肛塞充电

所有b-VibeTM产品都包括旅行锁功能，以保安全和方便外游。

按住 A 键5秒钟，闪烁灯将显示产品被锁定。解锁时，再次按住 A 

键5秒钟，闪烁灯将显示产品被解锁。

1
234 5
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专家建议
有关于肛交的问题？访问bvibe.com的肛交建议部分，

了解更多详细信息和更广泛的主题。

清洁、储存和安全

TOY CLEANER

LUBE

振动模式 

1. 每次使用前后都要彻底清洁振动阴茎环肛塞。

2. 我们建议使用优质的水基润滑剂，不建议使用硅基润

滑剂，否则会对产品造成损害。 

3. 请用温水和抗菌肥皂正确清洁振动阴茎环肛塞，用无

绒布或毛巾冲洗干净并拍干。切勿使用含有酒精、汽油或

丙酮的清洁剂。

4. 避免将产品置于阳光下直射，也不要将其暴露在极

热环境中。

如果需要进一步帮助，请联系：  

customerservice@bvibe.com

低速振动 

中等振动

高速振动

最大振动

振动模式 1

振动模式 2

振动模式 3

振动模式 4

振动模式 5

振动模式 6
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规格参数 阴茎环的注意事项
长时间和频繁使用增强装置可导致血管破裂、出血和形成血肿，
并加重原有疾病，例如佩罗尼氏病、阴茎异常勃起和尿道结构，因
此请慎使用，适可而止。

本产品仅作为新奇商品出售。使用本产品不保证或暗示任何医疗
索赔。禁止使用对人体任何功能有任何不利影响的用途。为避免
伤害或加重原有疾病，本产品不应用于包括撕裂伤在内的瘀伤、
肿胀或发炎区域。如果出现不适，请立即停止使用。

- 佩戴阴茎环时不要入睡。长时间使用阴茎环可能会导致阴茎永
久性损伤。

- 每次使用相隔至少60分钟。频繁使用可能会增加阴茎受伤的
风险。

- 避免在酒精或药物的影响下使用阴茎环，因为这可能会损害用
户的判断力并增加阴茎受伤的风险。

- 滥用阴茎环可能会导致阴茎瘀伤、疼痛或永久性损伤。 
- 任何形式或因素的阴茎环都不能预防怀孕的风险。

型号 振动阴茎环肛塞 
M

振动阴茎环肛塞 
 XL

材料 人体安全硅胶/ABS

高度 114 毫米 141 毫米

阴茎环内径 42 毫米

重量 ( 克 ) 138 克 265 克

电池 350 毫安

充电时间 120 分钟

使用时间 60 分钟

界面 单键手动控制

 



66

- 阴茎环可能会挫伤或破裂阴茎或阴囊内的血管，导致瘀点4、出
血5或形成血肿6。

- 使用收缩度最小的阴茎环，以保持勃起，避免过度收缩的阴茎
环，可能导致阴茎受伤。

1 在阴茎中形成硬化组织，导致疼痛，勃起时变形。

2 由于疾病而持续存在的疼痛性勃起。

3 硬化组织区域使尿道变窄，有时难以排尿。

4 体表轻微出血而导致的小紫点。

5 从破裂的血管流出的血液。

6 血管破裂导致局部肿胀充血。

阴茎环的注意事项

延迟诊断其他情况 
如果用家有勃起功能障碍的症状（即无法达到足以进行性交的勃
起），请在使用此玩具前咨询医生，避免在这种情况出现任何潜
在的诊断延误。"

请勿在疼痛感知受损的情况下使用本玩具 
即不要在用家的阴茎区域疼痛感觉减弱下使用。如用家感觉不到
疼痛，请告知他此警告，他可能不知道玩具有否对他造成伤害。

请勿在用家手部力量减弱的情况下使用本玩具，因为这可能会使
移除玩具时变得困难。

- 限制使用阴茎环的时间在每次不超过30分钟。

- 长时间使用阴茎环（不从阴茎上取下）可能会导致永久性阴茎
损伤。

- 使用阴茎环可能会加重现有的疾病，包括佩罗尼氏病1、阴茎异
常勃起2和尿道狭窄3。
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处置信息

划线的垃圾桶符号表示这些产品不应作为家庭垃圾处理，

而是要送到相应的电子电器设备回收点。

旧电子设备的处理（适用于欧盟和其他有独立废物收集系

统的欧洲国家）：

其他语言的完整用户说明和常见问题可以在以

下网站找到：www.bvibe.com

如有任何未解答的问题，请发电子邮件至 
customerservice@bvibe.com

设计和开发单位 
b-VibeTM

中国制造
© b-VibeTM
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